

开源路小学小记者作文选登

钢琴的自述

六(1)班 刘绍凯

“哆来咪发梭西哆!”大家好,我的歌声好听吗?我是一架钢琴,全身有上千个小零件,主要由音源系统、键盘机械、踏板系统和外壳四个部分组成。很自豪地告诉大家:钢琴是西洋古典音乐中的一种键盘乐器,有“乐器之王”的美称呢!

我们钢琴大家族有立式钢琴和三角钢琴两大家族。我就是立式钢琴大家族中的一员。我身高120厘米,体重300千克,身穿黑色礼服,头戴黑色礼帽,怎么样?英武帅气吧?

在琴行里,每天都是人来人往,当伙伴中有谁被买走,我们会用羡慕的目光送他走,然后跃跃欲试地等待自己的“幸运之神”降临。当人们想要的型号售空,我们会听到导购员歉意的解释,心里很难过,恨不得有分身术让顾客如愿以偿。日子一天天过去了,我也从琴行搬到了一个地方——小主人家里。他把我安顿到卧室里,还为我披了一件紫色的长袍,华贵、典雅,看起来小主人对我挺重视的嘛,嘻嘻!

小主人对我充满了好奇,摸摸这儿,看看那儿。男主人摘掉了我的礼帽,仔细观察我。摘下礼帽往里瞧就是我的胸腔,里面有琴胆、响板、制音器和琴槌。胸腔外部黑白相间的八十八个琴键就是我灵巧的八十八只小手。小主人用小手指触击琴键时,带动琴槌,敲击琴弦,琴弦经过击发将振动传至音板而发出悦耳的音响。小主人兴奋得手舞足蹈。最下面的三个踏板就是我的“三只脚”了。左边的是柔音踏板,中间的是低音踏板,右边的是延音踏板。我似一个彬彬有礼的绅士一般站在



在屋里,静静地陪伴着我的小主人。

每天小主人都会定时打开我,抚琴一曲。在他心情不好的时候,我们会弹奏一曲柔和的曲子,使他烦躁的心情得到释放;在他遭受挫折时,我们会弹奏一首振奋人心的曲子,使他找回勇往直前的勇气;当他心情快乐时,我们会弹一曲欢快的曲子,让快乐的气氛感染每一个人。我和小主人之间的距离一下子近了许多。

这几天,我生了一场大病——音不准

了!小主人特意为我请来了调琴师“医生”为我诊治。他打开我的胸腔,用一个特制的专用扳手,调整调音钉,为我实施“外科手术”。经过约一个小时的“手术”后,我的“病”痊愈了!我和小主人共奏一曲,表达我们对调琴师的感谢。今后我会加倍努力认真为小主人服务的!

怎么样,了解我了吧?现在我在小主人家里已经待了四年。随着科技的发展,我希望我能更好地为人类服务!

(指导老师:王巧会)

第一次做饭

六(1)班 崔贻芳

今年3月份的一个星期天,是妈妈的生日。我第一次做饭,算是给妈妈的生日礼物!

早上起来,妈妈和弟弟去早市了,我不敢开煤气,只好用电磁炉了。我先把电插上,拿来锅,由于是第一次做,也不常看妈妈做饭,只好做点简单的。先煎两根火腿吧,倒了一点油,听见油在锅里“刺啦”地响,吓得我直往后退,急忙拿起筷子把火腿翻了几下。过了一会火腿的香味出来了,终于做好了。

接下来,再做什么呢?做个炒鸡蛋吧!我先从冰箱拿出两个鸡蛋,在碗边磕开倒入碗里。然后,在锅里倒油,等油热了倒入鸡蛋。不一会,鸡蛋就开始变大发胖了,翻了个个,鸡蛋变焦变黄了,应该熟了。我用小铲把它们放到盘里,再用一个盘子把它盖起来,这样妈妈回来就不会凉了。

妈妈回来了,惊讶地看着我问:“这都是你做的?”我自豪地点点头。妈妈尝了尝,高兴地夸我说:“做得不错,有点淡,是不是没放盐?”忘记了放盐真是美中不足,我太不细心了。不过看到妈妈那么高兴,也算是给妈妈的一个生日礼物吧。

通过这件事,我懂得了做饭的不易,妈妈的日常辛苦。以后我一定要帮妈妈分担家务。

我家门前的桐树

六(2)班 倪露萍

我老家门前有一棵又高又壮的桐树,它足足有四丈高。我很喜欢它,当然它也很喜欢我,一年四季都会为我带来好听的“音乐”,为我遮阳、挡风,而我为它浇水、施肥……

春天,春暖花开,春意盎然。我一有空,就陪着宝贝桐树聊天,我还时常拿出一个画夹,坐在它面前画它,它那郁郁葱葱的叶子被

春光照耀,显得格外油亮。

夏天,骄阳似火,酷暑逼人。当我大汗淋漓的时候,我会拿着一面大蒲扇和一杯清凉的果汁坐在桐树下。还可以听到蝉在树上演奏“交响乐”呢!

秋天,秋高气爽,秋色宜人。其他树的叶子几乎全都变黄了,落在了地上,可唯独我家的桐

树,依然有着不变的油绿色,秋风吹动桐树叶,它又为我带来了“沙沙”的交响乐。真好听。

冬天,经过霜打,我家的桐树的叶子逐渐变黑,那也不影响它高大的形象,它反而变得更神秘、自信了。

我爱我家的桐树,它一年四季挺着它那笔直的身躯,也教会了我坚强与自信!

雷锋小学小记者作文选登

一次有意义的活动

四(8)班 乔畅

今天是周末,也是一个难得的好天气,天空晴朗,冬天的太阳把人们身上照得暖烘烘的,就在这晴朗的好天气里我参加了小记者的一次活动——新城区画画比赛。

我一听是画画比赛,心里很是得意:嘿嘿,画画可是我的强项,这次比赛的第一名一定非我莫属了!妈妈告诫我:“你可别太骄傲了,说不定一大意,就一落千丈,从第一落到倒数第一了。”“好好好,我一定认真。”我不耐烦地挥了挥手。

到了那里,我们休息了一会儿,就开始了这场比赛,比赛规定不论什么题材,只要在三个

小时之内完成一幅作品就行。我心里暗暗得意,因为我画的是水彩画“蝶舞指尖”,就是七彩的蝴蝶在指尖飞舞。这幅画以前我在家里画过一次,也反复练习过,以为画里的技巧都掌握得很熟练,所以刚起了一个形,就像小猫钓鱼一样去玩了,一会儿在喷泉边玩水,一会儿在水雾中游荡……就是回来画也画得不认真,比如蝴蝶的翅膀要认真地勾上花纹,可我却草草几笔就完成了,甚至有的地方还省略不画。就这样,三下五除二我的作品就完成了。并且不听妈妈的劝导去修改作品,便开始在周围玩

耍。

真是天外有天,人外有人,当我在评委评画的地方玩的时候,我看到了一幅画得非常逼真的年画,画上有两个小孩在滚铁环,他们的五官、姿势、衣服都被清晰地表现出来,真是栩栩如生。

最后成绩公布了,我得了第三名,奖品是一支钢笔,虽然我得了名次,但是我心里很不是滋味,原以为能得第一的,可……

真是一分耕耘一分收获呀,从这次活动我明白“虚心使人进步,骄傲使人退步”的道理。

(指导老师 张红艳)

我的小伙伴

三(4)班 王子轩

我有一个小伙伴,叫王亮伟,他个子高高的,身材瘦瘦的,眼睛很大,头发黑黑的,红红的嘴巴下面长着一个尖尖的下巴。

我们两个是在家属院里认识的,我有一天出去玩,看见一辆大卡车停在院子里,还运着许多家具,心想“是谁在搬家吧”。回家的时候,我发现那辆大卡车不见了,却有一个小男孩儿在操场上玩拼装,原来他的爱好也跟我一样,我忍不住走上前看了看,“呀!原来你的拼装拼得这么好看,你好,我叫王子轩,你叫什么?我能和你一起玩吗?”“可以啊!我叫王亮伟,是刚搬过来住的,以后我们就是邻居了。”说着他发出了爽朗的笑声。从此,我们一起学习,一起玩耍,一起讨论玩拼装的

心得。后来,我俩还一起报了个拼装兴趣班,不知不觉我俩成了形影不离的好朋友。

王亮伟的优点很多,我印象最深的是他的乐于助人,我们家属院有一位扫垃圾的老爷爷,有一天,天下着蒙蒙细雨,我和王亮伟在操场上玩,扫垃圾的爷爷一手撑伞,一手撑垃圾袋,显得非常吃力,我正想上前去帮老爷爷,谁知王亮伟比我跑得还快。

记得有一天下课,同学们大部分都跑出去玩,教室里只剩下我、王亮伟和几个看书的同学。我问他:“亮伟,今天谁擦黑板啊?”他说:“不知道。”说话间我已经走上讲台准备擦黑板,他急忙拦住我说:“我个子比你高,让我来擦吧。”说完他也拿起黑板擦擦了起来,

不知是他的技术好,还是他的力气大,凡是他擦过的地方都干干净净,有时粉笔灰还把他呛得直咳嗽,从他的背影中我看到了一个即善良又乐于助人的小伙伴。黑板擦完了,他又拿出抹布把桌子擦得干干净净。这时,我也注意到他自己也很爱干净,脸洗得很白,衣服很整洁。不止这些,我也看到了他的内心,他拥有一颗勤劳善良的心、一颗不拘小节的心、一颗纯洁的心,他一点也没有愧对名字中的“亮”字。

这就是我的朋友,总是在别人需要的时候伸出援助之手,他不仅是我的朋友,也是我学习的好榜样,我欣赏我的朋友。

(指导老师:谌国翠)

健康饮水

选购净水器的几大误区

1.产品滤芯越多越好

滤芯并不是越多越好,有些低端的净水产品,动不动就七八级过滤,但是都采用简单过滤材料,过滤效果可能还不如一个高性能滤芯强。

2.滤芯可以长时间不换

市面上宣称不用更换滤芯的净水器,往往是夸大其词,不要过分追求低廉的。目前净水器在国内还算是追求高端生活品质人群的需求,一般来讲,价格高效果也会相对好些。高品质滤芯的寿命以及净水量都会比较高,价格自然是由价值决定的。

3.不同厂家的材料不一样,活性炭过时了?

并非如此,活性炭是自然界很好的过滤吸附材料。几乎所有净水器,都要用到活性炭。如果不使用活性炭,无论宣称过滤精度多高,出水的口感都会大打折扣。

沁园净水专家

回购旧沁园置换新沁园

沁园旗舰店 商用展厅 7010741
平安大道与开源路交汇处向东268米